

## Февраль работать по- стахановски

Первые два дня стахановского месяца завод работал исключительно плохо и стояли на кануне невыполнения своих обязательств перед Крайкомом партии, ибо почти все цеха, за исключением виллопркатного, программу не выполняли.

В чем дело? Почему работали плохо? Отдельные руководители цехов и отделов пытались свою беспомощность, неорганизованность объяснить только тем, что завод не подготовился к проведению стахановского месяца, что абсолютно неправильно. Стахановцы завода, агрегаты цехов были готовы, но отдельные руководители цехов, отделов не поняли, чтобы работать по-стахановски месяц, требуется поинимать руководить, по иному использовать имеющиеся возможности сырья и т. д.

Первые дни работали плохо потому, что заложили неполадки в цехах, поломки и простои по этой причине простои от непроизводительного, нечужого планирования и обеспечения материалами цехов.

Но один руководитель цеха на совещании не мог сказать, что невыполнимы наши обязательства и не случайно, при тех же условиях и возможностях третьего февраля, когда руководители цехов и отделов по серьезному подошли к делу, чувствуются новый подъем. Освоение цехи программу не только выполнили, но и перевыполнили.

Шихта, известковый камень, на что обижались мартековцы, сейчас поступают лучше.

С десятого февраля будет проходить всеобщая стахановская декада в промышленности Наркомтяжпрома. К этому надо готовиться по особому каждому руководителю.

Наш рабочий коллектив и руководители в основном своем составе способны разрешать более повышенные задачи, это мы должны на примере проведения стахановского месяца доказать делом.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 20 (166)

Орган парткома, завкома  
и заводоуправления Выкуских  
металлургических заводов

5

Февраль 1936 года

## Смена Кузнецова первенства не сдает

Стахановский месяц в виллопркатном цехе проходит не плохо. Не было ни одного дня, чтобы обязательства виллопркатчиков были не выполнены.

Что особо важно отметить—это между смен и отделов цеха организовано соревнование и при помощи соревнования отстающие смены выходят в передовые, в частности это касается смены т. Бландина, которая третьего февраля свою программу выполнила на 114 процентов.

Вторая особенность—когда то отстающий и лимитирующий весь цех, горячий отдел, резко повышает свою выработку. Так рабочие расковки свою норму выполняют на 127 процентов,

разводка 126 проц., прокатка 144 проц., прокатка 157 проц.

Разводчик тов. Маслов дает по 175 процентов к своей норме, Грельщик комсомолец тов. Виллов 165 проц.

Стахановцы: Дмитриев, Станов, Мокеев, Фокеев суточную норму перекрыли с лишним в два раза. Смена тов. Казачева не сдает первенства. Она четвертого февраля выдала 10 тысяч штук вил, или 120 проц. штифтовых тов. Зато свою программу перевыполнил в два раза, а продавец Жиглич в полтора раза.

У виллопркатчиков есть полная уверенность, чтобы в итоге стахановского месяца выйти в передовые.

ЮШЕРОВ.

## Цеха улучшили свою работу

В третий день стахановского месяца значительно лучше работал листопркатный цех.

Смена начальника Андреева программу выполнила по стану № 1 на 132 процента, по стану № 2 на—112 процентов.

Смена начальника Казакова выполнила программу по стану № 1 на 120 процентов, по стану № 2—на 50 процент в.

Смена начальника Юнина выполнила программу по стану № 1 на 102 процента и по стану № 2 на 118 процентов. Цех за сутки дал проката 167 тонн, или 112,2 процента выполнения задания.

Старотрубный цех свою программу выполнял на 117,7 процента. Хорошо сработала смена мастера Веселова. Печь № 1 выполнила свое задание на 145,7 процента. Плохо сработала печь № 4, выполнившая свою программу всего на 74 проц.

В старом мартековском цехе, только печь № 2 особенно хорошо работала за эти сутки. Она дала металла 96 тонн, или 160 проц своего задания.

Плохо работала печь № 3, давшая металла всего 52 тонн, или 74,3 проц задания. В целом цех выполнил свою программу на 101,1 процента.

## Лелехов и Тагунов дают рекордную выработку

Сварщик муфто-сварочного отдела т. Лелехов и его помощник—кузнец Тагунов с каждым днем повышают производительность труда. В первый день стахановского месяца они, при норме 223 штуки труб выдали 442 штуки—198 проц., второго февраля—511 штук—229 процентов и

третьего февраля—552 штуки—247 проц.

Шибанов.

К сведению руководителей кружков по изучению истории ВКП(б)

13 февраля просеминар будет проходить по теме «Партия при переходе к реконструктивному периоду.» Парткабинет парткома,

# ВСЕ ЧИТАЕМ ВО ВТОРОЙ

Вместе с ростом завода, людей и повышением качества работы массово-политической работы партийных и профсоюзных организаций росла и крепла низовая стенная печать и сама газета „Металлург“.

Сдвухраз в пятидневку газета перешла на выпуск четырех раз. Это говорит о ее росте. О росте говорит и тот факт, что сейчас на заводе выпускается 40 стенных газет и, что в эти газеты вливают около трехсот работников, а в них 7% активно участвуют в печатной газете и подали 1700 рабкорских писем.

Однако, правильно высказана мысль советского читателя: рабкоры о тех проблемах, недостатках, какие имеют в своей работе и газета „Металлург“ и стенная печать. Весьма справедлив укор „Металлургу“, что оно слабо знает проблемы стеной печати.

Большая часть стенных газет (о чем говорится в обзоре) стали выходить лучше и грамотнее, то есть по существу казды в море. Если нам удалось выразить на незначительных людей также работников печати как: Павлов, Пичков, Колупаев, Мельков, Чернышев, Жвалатов Антисов, Агапов и другие, так это сотая доля той работы, которую должна сделать газета „Металлург“.

Семинары рабкоров, бригады стеногазет, совещания конференций, совещания рабкоров, массовые стенгазеты, т. е. все формы массовой работы еще не нашли системы в нашем деле.

На пороге вступления во второй год печати на заводе обстоит положение более уверенно и это дает полную уверенность в том, что в 1936 году армия рабкоров и цеховая печать под руководством партийной организации еще более укрепит свои позиции и будет, как и подобает печати в рабочем, организатором общественного мнения—первым помощником партии в разрешении задачи, поставленной перед заводом по повышению культуры политическою и технической урвня стеногазет до уровня ИТР в выполнении пятилетнего плана в четыре года.

# Стахановское движение центральный вопрос печати

## Будьте стахановцами газетного дела

Выступивший металлургический завод вышел в 1935 году в число передовых заводов края. Не последнюю роль сыграла в этом деле наша газета „Металлург“, которая умело организует на своих страницах обмен опытом работы лучших стахановцев завода, в первую очередь ставит перед общественностью и руководством цехов очередные хозяйственно-политические задачи, быстро организует массы на устранение всего, что плохо на заводе.

Есть место и недостатков в „Металлурге“. Главным, слабо проводится массовая работа с рабкорами и работниками стенных газет, в виду чего не чувствуется большого роста армии рабкоров, рабкоров в полном смысле этого слова. Если в грам матическом отношении в „Металлурге“.

Партиорганизация цеха плет рабкором свой большевистский проект. Будете стах-новцами газетного дела!

Партгет листопрокатного цеха  
А. Я. Бонин

## Заброшенный ушастик

Газета „Металлург“ не плохознаймается освещением производственных вопросов. На примере показа работы стахановцев подтягивает отстающие до уровня передовых. Это особо заметно по нашему цеху.

Большая часть армия рабкоров и цеховая печать под руководством партийной организации еще более укрепит свои позиции и будет, как и подобает печати в рабочем, организатором общественного мнения—первым помощником партии в разрешении задачи, поставленной перед заводом по повышению культуры политическою и технической урвня стеногазет до уровня ИТР в выполнении пятилетнего плана в четыре года.

В дальнейшем необходимо будет больше освещать вопросы культурного роста людей.

На каждое замечание я буду своевременно реагировать и сообщать редакция.

Начальник валяпрокатного цеха—Васильев.

## Рабкорам газеты „Металлург“

Поздравляю активистов рабкоров „Металлурга“, собравшихся на конференции, с новой годовщиной „Металлурга“.

Наша газета и, вы товарищрабкору, оказали большую помощь руководству завода и всему коллективу рабочих, ИТР в борьбе за успешное выполнение плана 1935 года и обязательств, данных народу тов. ОРЖНИКИНЦЕМ и секретарю ЦК Коммунистической партии тов. ПРАМНИКОВ, по инициативе сверги плана стали, проекта 1936. Вы помогли развитию стахановского движения на заводе.

Уверен, что в 1936 году наша газета вместе с рабкорами организует свою работу еще лучше так как это требует поставленных задачи 1936 года и стахановского движения. Особую роль должна сыграть газета в выполнении решения декабрьского пленума ЦК ВКП(б) о поднятии культуры технической урвня рабочего класса.

Можете свои идеи, тов. рабкору! Стремясь ярче показывать работу лучших стахановцев, лучших стахановских бригад, ямен и цехов! Настойчивее боритесь со всеми недостатками в нашей работе и первым очередь будем искать дальнейшему развитию стахановского движения на нашей заводе.

Секретарь парткома КИУЗ.

## Побольше рассказов Дзвидете дело до конца

Газету „Металлург“ я читаю со дня выпуска первого номера. Она заметно растет и делается интереснее, но в газете есть большие недостатки.

Центральное черепитно, я, но и многие другие интересуются, прочитать о наших заводах очерки, рассказы, фельетоны, в „Металлурге“ их не хватает.

Так мое предложение—побольше художественных материалов на страницах газеты.  
М. Я. Абабагович КОРОБКОВА.

Чернышев Петья—лучший стахановец—рабкор старого мурта на. Он очень молодой и энергичный парень. Его уважают рабочие и в администрации цеха, если он один из лучших посадчиков.

Петя Чернышев изловилает каждого рабочего своей патристической работой в борьбе за стахановские темпы работы, за овладение техникой. В этом он особенно проявил свои организаторские способности.

В настоящее время Петя хорошо учится на курсах ИТР на сталевара. По некоторым производственным вопросам Чернышев побивает даже старых мастеров.

## МОИ ТРЕБОВАНИЯ

В головешку заводской газеты „Металлург“ в порядке самокритики я хочется сказать несколько слов. В начале организации редакция недостаточно помогала работе цеховых стенных газет. В результате этого стеногазеты не имели необходимого пехла и транзитного отдела не выпускались продолжительное время.

Я, как новый редактор стеногазет, чувствую помощь заводской газеты. Она помогает мне исправлять допущенные мною ошибки. Ввиду того, что редакция заводской газеты чаще помещала обзоры стеной печати.

Редактор стеногазеты „Мартеновец“ М. Мельков.

## За ежедневный „Металлург“

Я редактору стеногазеты „За сталь“, на которую „Металлург“ давал обзоры, и это мне хорошо помогло в редактировании стеной и самому как работать, так и расти.

Все-же я недоволен газетой „Металлург“. Не всегда редакция быстро помещает наш материал взаот отсутствия места. Если редакция заводской стеногазеты 10 тысяч рабочих нужна ежедневная и больше по размеру печатная газета; надо изменить формат газеты.

Второе, побольше занимается с рабкорами и редакторами стеногазет. Редактор „За сталь“—ПАННИ.

## РАБОРО — организатор

Петя Чернышев не только и организатор работы. Чернышев не в стороне и от партийной массовой работы. Он последовоно помогает групповым организаторам широко развертывать политическую массовую работу и мобилизовать всю массу на борьбу за новые достижения в работе. За последние дни бригады посадчиков стали выполнять программу до 160 процентов.

Петя пользуется большим и заслуженным авторитетом не только в цехе, но и в курсах, и в группе сочувствующих, где он отвечает на все вопросы и учится хорошо. А. Чернышев.

## Крепнет низовая печать

В цехах металлургического завода в настоящее время выпускается 28 стенных газет.

Стенная печать со своими стенниками в основных цехах сыграла не малую роль в успешной работе цехов в 1935 г. Начальники цехов не могли, низовая стенная печать на основе проведения внутривзаводского конкурса низовой печати, замены отдельных редакторов значительно окрепла, обрела достойных стенокорей из среды лучших людей цехов.

Особенность в работе нашей низовой печати большинства цехов—это оперативность, злободневность в постановке вопросов, меньше стало в газетах случайных замочков. Большие организационные замечания в этом направлении заслуга редакторов.

В стране возникло стахановское движение. Нужно, чтобы об этом движении знали все рабочие цеха, и редактор стеногазеты „За сталь“ тов. Иванн выписывает не только специальный номер цеховой газеты, но и был литевен во всех смехах.

На заводе проводится стахановские смотки, и редактор стеногазеты „Мельничества“ тов. Мельков в газету везу стахановских стоек выпускает стенгазеты. Завод проводит стахановскую декаду и редактор стеногазеты „Мартеновец“ т. Мельков переходит на ежедневный выпуск.

Нужно признать, что у нас все стеногазеты безукоризненно нешли, особо отстают стеногазеты валяпрокатного цеха—редактор Иваннов, ново-трубинского редактор Гавлов. Плохо выдот редактор стеногазеты в ИМЧБ и Дочетом. Партиорганизация этих цехов мало помогает своим стеной газетам.

Сейчас стенные газеты по обязательству редакторов будут выпускаться через каждые 5 дней, кроме того во производственных цехах редакторы стеногазеты „Мартеновец“ тов. Мелькова будут в особые дни в цехах выпускаться листовки. В этом особо требуется помощь и систематическое руководство со стороны партиорганизации.

## Помощь стахановцу тов. Приуполину

Мы уже сообщали, что завком металлургов стахановца мелкосортного цеха вальцовщика тов. Приуполина послал для отдыха на курорт.

Кроме того, завком после обследования, как живет семья стахановца, выделил ему 300 рублей, две пары детских ботинок и теплую детскую фуфайку.

От семьи тов. Приуполина нами получено письмо в котором семья выражает благодарность за заботу.

Тов. Приуполин сообщает, что на эти деньги он для семьи купил 50 метров мануфактуры, две детских обуви, себе костюм и белье, жене платье и т. д.

## На благоустройство парка

Центральный комитет союза металлургов на благоустройство парка для завкома выделил 160 тысяч рублей.

Первого февраля президиум горсовета своим решением парк передал в ведение завкома и, кроме того, решил на оборудованье парка в 1936—37 году вложить 350 тысяч рублей. По линии бюджета горсовета в этом году на благоустройство парка отпускается 10 тысяч рубл.

С десятого февраля к составлению генерального плана благоу-

стройства парка приступают технические работники завода и города.

Парк—это одно из центральных мест, где должна организовываться культурная и отдых для трудящихся. Поэтому в составлении проектов благоустройства парка должны участвовать сами рабочие-стахановцы завода.

Редакция газеты „Металлург“ обращается к рабочим и служащим завода высказать свое мнение на страницах газеты „Металлург“, каким они хотят видеть свой заводский парк

### ПО КРАЮ

## Комнаты отдыха для стахановцев

Мантурово (ГорькТАСС) Рабочим союза леса и сплава Мантуровского механизированного участка оборудовал во вновь выстроенном доме комнату отдыха для стахановцев леса. Сюда по путевкам рабочками в выходные дни направляются для отдыха стахановцы.

Для комнаты приобретено шесть коек, с матрацами и постельными бельем, закуплены цветы, шапки, шахматы, проведено радио, приобретается патефон. Отдыхающие обеспечиваются питанием за счет союза, из расчета 15 рублей в день на человека.

Блажына (ГорькТАСС). Чернораменское торфоуправление в своем клубе оборудовало прекрасную комнату для стахановцев. Комната художественно оформлена, обставлена мягкой, красивой мебелью. Здесь всегда можно найти свежую газету и журналы, шахматы, шашки, домино, музыкальные инструменты.

## Больше материалов о транспорте

Главный недостаток газеты „Металлург“ заключается в том, что он мало уделяет внимания освещению работы транспорта, а транспорт решает работы, всех цехов.

Необходимо в каждом номере „Металлурга“ писать о лучших стахановцах железной дороги, о их методах работы, а главным образом о недостатках, которые срывают работу других цехов и как цеха срывают работу транспорта.

Стахановец—Шворморгин.

## К сведению читателей и рабкоров „Металлурга“

Сегодня, в 6 час. вечера в помещении Малого зала Дворца культуры собирается конференция читателей и рабкоров газеты „Металлург“.

Повестка дня: 1. Отчетный доклад редакции газеты.

На конференции организуется выставка стенных газет завода. По окончании для участников конференции—художественная часть.

Редакция „Металлург“.

Отв редактор М. БВЛОВ. Упол. краляита № 3800 Тип. «В. Р.»

## Соревнование по лыжам и конькам

5 и 6 февраля заводское бюро физкультуры проводит соревнования по лыжам и конькам. Лучшие конькобежцы и лыжники поедут в Омутинск на соревнования, проводимое ЦК союза металлургов 17 и 18 февраля.

Пятого февраля в 6 час. вечера на катке металлургов состоится соревнование по конькам: на беговых коньках для мужчин на дистанцию 500 и 1500 метров; на протыках для мужчин на 100, 500 и 1500 метров и для женщин на 100 и 500 метров.

Шестого февраля—лыжное соревнование. Начало в 12 часов дня, сбор на лыжной станции. Мужчины пойдут на 10 и 20 километров и женщины на 3, 5, и 10 километров.

В обоих соревнованиях принимают участие лучшие физкультурники: Дельцов, Шаховская, Локтев, Полшкова, Синьва, Личнов, Веселова, Кораблин и другие.

## Замечательный поход

Семнадцать комсомольцев завода имени „Ильича“ входило в Трубоосталь с целью популяризации стахановских методов работы, совершили поход по пути М-й Кавказской дивизии, принявшей участие в гражданской войне тов. С. М. Кировым.

Придавая исключительное значение такому мероприятию и за успешное завершение данного похода управляющий Трубоостали тов. Иванченко всех участников похода премировал денежной премией, из них 14 человек по 225 руб. и 3 человека—организаторов похода по 500 рублей.